Халёх =ырав. мёшёрсене м.нле шута ил.;

2021 =улхи апрельте иртекен П.т.м Ра==ейри халёх =ырав. мёшёрсене м.нле шута ил.; Чёваш енре ми=е =емье; Ачасене п.ччен =ит.нтерекен амёш.семпе ашш.сем нумай-и; Качча тухнё х.рарёмсем =ыравсем вёхёт.нче м.не пула авланнё ар=ынсенчен ытларах палёра==.; - =аксем пирки =ыравсем ирттерсе кёна п.лме пултаратпёр?

П.т.м Ра==ейри =итес халёх =ырав.н листисенче мёшёрсем =ич. хурав пара==.% мёшёрланнине регистрацилен.: регистрацилемес.р пурёна==.: уйрёлнё: официаллё майпа уйрёлнё: мёшёр. вилн.: нихё=ан та качча кайман е авланман: мёшёрпа пурёнман?
Аса илтеретп.р: иртн. =ырав кётартёв.сем тёрёх: 16 =ул тултарнё тата унтан аслёраххисем республикёра 1041:2 пин =ын шутланнё: вёл йышран 474:3 пин ар=ын тата 566:9 пин х.рарём? Мёшёрланнине регистрацилен. 288 пин ар=ын тата 290:8 пин х.рарём пулнё? 126:6 пин ар=ын тата 106 пин х.рарём п.рре те авланман тата качча кайман? Уйрём пурёна==. тата официаллё майпа уйрёлнисем – 27:4 пин ар=ын тата 44:8 пин х.рарём?
Ашш.пе амёш. 35 =ула =итичченхи =амрёк =емьесене илсен: 52:8 проценч. ачаллё: 32:9 процент.нче амёш. ачисене п.ччен \стерет? Ачисене п.ччен \стеркен ашш.сем – 2:1 процент: ачасёр =емьесем – 12:2 процент? 

2010 =улта п.ччен пурёнакан =амрёк амёш.сенчен 82:2 проценч.н п.р ача пулнё: 15:9 проценч.н – 2: 1:9 проценч.н ви=. тата ытларах ача шутланнё? П.ччен пурёнакан ашш.сенчен 87:3 проценч.н п.р ача: 11:7 проценч.н – 2: 1:0 проценч.н ви=. тата ытларах ача пулнё?
+акё та интересл.: х.рарёмсем: мёшёрланнине официаллё майпа регистрацилемес.р е урёхла каласан: =ырёнмасёр пурёна==. пулин те хёйсене качча кайнё тесе шутла==.? Ар=ынсем вара ун пек чух хёйсене авланман: те==.? +акнашкал пулём =ыравсем вёхёт.нче т.рл. =.ршывсенче палёрать? Экспертсем =авна х.рарёмпа ар=ын психологий.пе шухёшлав.  т.рл.рен пулнипе ёнлантара==.?

Юлашкаи 10 =улхи улшёнусене П.т.м Ра==ейри =итес =ырав кётарт.?

                                Чёвашстат: П.т.м Ра==ейри халёх =ырав. – 2020?

